

Eurol Power Cleaner Bio 2000

Agent de curățare concentrat, biodegradabil

Numărul articolului E602180 Versiune 2.0 16/04/2025

Informații despre produs

Eurol Power Cleaner Bio 2000 este un agent de curățare puternic concentrat, cu o capacitate de curățare foarte mare pentru o gamă largă de aplicații. Este extrem de potrivit pentru curățarea suprafețelor dure, cum ar fi metalul, vopseaua, materialele plastice etc.

Eurol Power Cleaner Bio 2000 în flaconul spray practic și robust este echipat cu un cap de pulverizare reglabil continuu. Este deosebit de potrivit pentru curățarea motocicletelor, motoarelor, compartimentelor motoare, bicicletelor de curse, cross și turism, pereților, podelelor și punților de nave, mobilierului de grădină, rulotelor etc. Ideal pentru curățarea părților greu accesibile.

Eurol Power Cleaner Bio 2000 în flaconul spray conține produs nediluat, (evitați contactul cu ochii și pielea cu produsul pur!) după aplicare lăsați să acționeze bine și clătiți sau pulverizați cu multă apă. Dacă este utilizat pentru podele, uscați și cu un mop pentru a preveni alunecarea.

Eurol Power Cleaner Bio 2000 este de asemenea livrat în ambalaje mari, permițând astfel mai multe aplicații, cum ar fi: curățarea camioanelor și autoturismelor (inclusiv spălătorii auto), autobuzelor, tramvaielor, navelor, metroului și vagoanelor de tren. Eurol Power Cleaner Bio 2000 poate fi amestecat atât cu apă rece, cât și cu apă caldă, pentru părțile foarte murdare se recomandă apă caldă (de exemplu, în cazul depunerilor puternice de alge).

În funcție de murdărie, se recomandă o dozare de la 1:400 la 1:10. În cazul murdăriei foarte puternice, Eurol Power Cleaner Bio 2000 poate fi utilizat și nediluat. A SE PĂSTRA FĂRĂ ÎNGHEȚ.

Beneficiile produsului

- Biodegradabilitate bună
- Netoxic și fără fosfați
- Lichid neinflamabil cu vâscozitate redusă

Proprietăți fizice

Caracteristică	Valoare/Rezultat	Standard ASTM
Culoare	Verde	
Densitate la 20°C	1.01 kg/l	ASTM D 4052
PH	10.0	

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Olanda, tel. +31 88 250 2200, info@eurol.com, eurol.com

Acest document are scopul de a vă informa despre caracteristicile produsului și posibilele aplicații ale produselor Eurol. Informațiile conținute aici pot fi modificate în orice moment, fără notificare, din cauza cercetării și dezvoltării continue a produselor. Datele de analiză de pe această fișă conțin valori tipice. Micile variații, care pot apărea în timpul procesului normal de fabricație al produsului, nu vor afecta calitatea produsului. Deși această fișă informativă a fost întocmită cu cea mai mare atenție, Eurol nu își asumă răspunderea pentru daunele rezultate din omisiuni și/sau inexactități din text. Vă sfătuim întotdeauna să urmați instrucțiunile producătorului. Traducerile furnizate aici sunt realizate folosind ChatGPT, un model de limbaj dezvoltat de OpenAI. Deși ne străduim să oferim traduceri precise și utile, nu putem garanta că toate traducerile sunt fără erori sau că captează întotdeauna contextul și nuanțele corecte.